

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 18 октября 2016 г.
№ 83 (17650)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

● ПО ОБЛАСТИ

В тройке лидеров

Сельхозпроизводители региона намолотили около 1 млн 400 тонн зерна.

Тюменская область вошла в тройку лидеров Урала, Сибири и Дальнего Востока по урожаю зерновых. Об этом рассказал заместитель губернатора Тюменской области, директор регионального департамента АПК Владимир Чейметов.

По информации замглавы региона, тюменские сельхозпроизводители намолотили около 1 млн 400 тонн зерна. Внутренняя потребность Тюменской области в зерне составляет чуть более 1 млн тонн, поэтому около 350 тыс. тонн тюменские аграрии планируют продать в других субъектах РФ, нуждающихся в дополнительном объёме продукта.

Владимир Чейметов заметил, что погодные условия в этом сезоне нельзя назвать полностью благоприятными: весна выдалась дождливой, с высоким уровнем воды в реках и озёрах области, поэтому часть пахотной земли была подтоплена. «Тем не менее полученный урожай заслуживает самых высоких оценок. Все мы должны гордиться трудом наших земляков, работавших на полях», – сказал он.

Отметим, что в России в этом году планируют собрать рекордный урожай зерна объёмом в 115 млн тонн. По словам Владимира Чейметова, в истории современной России такого результата у отечественного агропрома ещё не было.

По данным интернет-издания *Vslux.ru*.

● В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

В конце сентября состоялось очередное заседание Ишимской городской думы. Депутаты рассмотрели 20 вопросов.

Одним из решений Думы принят ряд поправок в Устав города Ишима, это связано с изменениями федерального законодательства и законодательства Тюменской области, а также с учреждением и государственной регистрацией сетевого издания средства массовой информации «Муниципальные правовые акты города Ишима» – это интернет-ресурс, где будут размещаться муниципальные документы.

Депутаты расширили список категорий налогоплательщиков, которым устанавливаются налоговые льготы в виде освобождения от уплаты земельного налога и налога на имущество физических лиц. Это лица, которым присвоено звание «Почётный гражданин Тюменской области». Действие решения распространяется на правоотношения, действующие с 1 января 2016 года.

Ряд принятых решений касался имущественных вопросов. Так, из муниципальной собственности в государственную собственность Тюменской области переданы два нежилых помещения (по ул. 8 Марта, 29/3 и ул. К. Маркса, 59/1), предоставленных в аренду АО «Фармация», держателями акций которого является регион. В федеральную собственность муниципалитетом передано трёхэтажное здание по ул. Приозёрной, 84. Список муниципальных объектов пополнили три квартиры, приобретённые в рамках государственной программы Тюменской области «Развитие жилищного строительства» до 2020 года и предоставленные отдельным категориям граждан по договорам социального найма, а также объект инженерной инфраструктуры – канализационная сеть протяжённостью 751 м (станция 3-го подъёма в п. Ворошиловка).

Кроме того, приняты решения о включении семи дополнительных объектов в перечень муниципального имущества, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства, и двух дополнительных объектов – в план приватизации муниципального имущества г. Ишима на 2016 год.

Депутатами также одобрены изменения в решениях Думы «Об утверждении Генерального плана муниципального образования» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования». Принятие проектов связано с необходимостью приведения нормативно-правовых актов в соответствие с законодательством и документами территориального планирования Тюменской области. Предложенные изменения 10 августа обсуждались на публичных слушаниях в администрации города и были поддержаны их участниками.

В ходе заседания народные избранники ознакомились с отчётом об исполнении бюджета г. Ишима за первое полугодие 2016 года. В ходе открытого голосования был избран новый председатель контрольно-счётной палаты г. Ишима, ей стала Галина Фёдоровна Ашпина, которая сменила на этом посту Римму Хамзиновну Сабирову. Напомним, в полномочия контрольно-счётной палаты входят экспертиза проектов бюджета, контроль за исполнением бюджета города, внешняя проверка годового отчёта об его исполнении, анализ бюджетного процесса и многое другое.

Марина СЕРГЕЕВА.



Победа над паводком – ПОДВИГ ИШИМЦЕВ

12 октября в Ишиме открыли новый арт-объект – трёхметровый ковш, символизирующий работу экскаваторщиков, помогавших бороться с «большой водой».

Место для скульптуры – на ул. Казанской, у здания автоколонны, – выбрано неслучайно. Это фактически центр событий: рядом улица Магистральная, превратившаяся в апреле усилиями строителей и коммунальщиков в канал, по которому вода Карасульки и Мergenьки были направлены в Ишимчик. Идея и исполнение памятника принадлежат тюменскому художнику и кузнецу Фёдору Кузнецову. «В апреле-мае он наблюдал за работой добровольцев из областной столицы, которые собирали материальную помощь для ишимцев, и предложил нам свою помощь, – рассказал тюменский волонтер Роман Рзаев. – Фёдор Кузнецов работал над композицией три месяца. Сам создал макет. Материалы для ковша и постамент – сталь и чугун – большей частью вторсырьё, которое кузнецу передали в дар неравнодушные люди».

Слова благодарности в адрес всех, кто в напряжённые апрельские дни вносил вклад в ликвидацию последствий паводка, на церемонии открытия арт-объекта сказали заместитель главы по городскому

хозяйству Алексей Петров, ишимский волонтер, предприниматель Евгений Медведев. В тот период весь город объединился в борьбе со стихией. В круглосуточном режиме, без отдыха работали специалисты МЧС, городские структуры. К сбору вещей и пожертвований подключились добровольцы. Впоследствии волонтеры помогали пострадавшим от паводка семьям наводить порядок в домах, убирать мусор, восстанавливать жильё.

Так совпало, что памятник-ковш появился в Ишиме спустя полгода с того дня, как большая вода атаковала город. Это был сильнейший за последние 40 лет паводок, уровень воды в реке Карасуль достигал отметки в 868 см. В первые дни из зоны подтопления эвакуировали более 800 человек, людей обеспечили временным жильём, питанием, предоставили материальную помощь на первоочередные нужды. После ухода воды оперативно была налажена работа всех инженерных сетей, проведены дезинфекция и дератизация домовладений. Жители в

полном объёме получили компенсацию на ремонт и восстановление жилья, нуждающимся выделили древесину по льготной цене. Более ста семей, чьи дома признаны непригодными для проживания, получили квартиры в новостройках. Заложено строительство 90-квартирного дома по ул. Порфирьева для пострадавших от подтопления горожан. Продолжается восстановление улиц Магистральная, Курганская, Чапаева. Из областного бюджета выделены средства для проведения мероприятий по минимизации последствий будущих возможных паводков.

История Ишима помнит несколько наводнений разной степени интенсивности, сегодня мы можем узнать о них из информации в местной прессе, но в основном – по рассказам очевидцев. Апрель 2016 года навсегда останется в памяти ишимцев. В том числе и благодаря памятнику-ковшу, напоминающему о том, что сила и труд человека способны поведать стихию.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «Ишимская правда»
на первое полугодие 2017 года.

Цена комплекта – 467 руб. 04 коп., для ветеранов ВОВ
и инвалидов 1 и 2 групп – 415 руб. 80 коп.

В редакции можно подписаться по каталожной цене.

Условие: забирать газеты нужно самостоятельно по адресу:
ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

● «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Оплата труда – по закону

13 октября в пресс-центре информационного агентства «Тюменская линия» в Ишиме прошла пресс-конференция «Соблюдение трудовых прав». На вопросы журналистов ответили ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин и начальник Ишимского отдела государственной инспекции труда Анатолий Лесовец.

По информации Е. Кондрашкина, ишимской межрайонной прокуратурой по результатам проведенных проверок за 9 месяцев 2016 года выявлено 166 нарушений трудового законодательства, в том числе 143 – в сфере оплаты труда. По выявленным фактам в суд направлено 70 исков (из них 68 – о взыскании заработной платы на сумму 899,7 тыс. рублей), рассмотрено и удовлетворено 128 исков, в том числе в сфере оплаты труда 126 на сумму 1 753 тыс. руб. (из них 59 исков, предъявленных в 2015 году). По результатам рассмотрения материалов привлечено 13 лиц к дисциплинарной и 10 лиц к административной ответственности, объявлено 2 предостережения о недопустимости нарушений закона, опротестовано 13 незаконных правовых актов.

С начала года в Ишиме и Ишимском районе по результатам вмешательства межрайонной прокуратуры погашено около 2 млн рублей задолженности по заработной плате. На 1 января латентная задолженность по заработной плате превышала 4,5 млн рублей, а по состоянию на 10 октября снизилась до 2 млн 900 тыс. рублей.

В настоящее время шесть предприятий города и района имеют задолженность по заработной



плате. Прокуратурой в мировой суд предъявляются заявления о выдаче судебных приказов о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы, взыскании денежной компенсации за нарушение срока выплат при увольнении и заявления об установлении факта трудовых отношений и признании трудового договора заключенным. Одно из таких исковых заявлений было удовлетворено Ишимским городским судом в первом квартале 2016 года в интересах работника. Работодателя, нарушившего трудовое законодательство, обязали выплатить заработную плату и компенсацию за моральный ущерб,

а также внести в трудовую книжку запись о периоде работы.

– Обращение граждан в прокуратуру по поводу установления факта трудовых отношений нередки. Мы рекомендуем гражданам при устройстве на работу позаботиться о защите своих трудовых прав: оформлять трудовой договор (типовые формы можно найти в интернете) и запись в трудовую книжку. Хорошая новость для работников – вступили в силу изменения в законодательстве, согласно которым срок исковой давности по невыплате заработной платы увеличен с 3 месяцев до 1 года. Это существенно поможет

в работе по взысканию задолженности, поскольку люди не всегда обращаются в прокуратуру сразу, – добавил прокурор.

Как сообщил начальник ишимского отдела государственной инспекции труда Анатолий Лесовец, с начала года проведено 145 проверок (26 плановых и 119 внеплановых), рассмотрено 463 письменных обращения наёмных работников. По результатам проверок вынесено 110 предписаний об устранении выявленных нарушений, в том числе 82 – в связи с нарушением трудового законодательства (несвоевременные выплаты заработной платы, оплата отпуска, выплата окончательного расчёта при увольнении, неоплата сверхурочной работы, работа в ночное время, работа в выходные и нерабочие праздничные дни, выплата заработной платы ниже минимального размера оплаты труда).

Минимальный размер оплаты труда в Тюменской области составляет: для федеральных государственных служащих – 7 500 рублей, для муниципальных предприятий – 7 700 рублей, для остальных – 9 950 рублей в месяц. Большинство предприятий придерживаются выплаты зарплаты работникам не ниже МРОТ, но есть и нерадивые

работодатели, которые отговариваются незнанием или недостатком денежных средств. Впрочем, это не освобождает их от ответственности: если проверкой выявлен факт выплаты заработной платы ниже минимального размера, руководителя привлекают к административной ответственности. По словам Анатолия Афанасьевича, государственной инспекцией труда не было выявлено случаев выплаты заработной платы «в конверте» в Ишиме и Ишимском районе. Это не значит, что их нет – просто такие факты очень сложно установить. Наёмным работникам следует помнить: соглашаясь на «серую» заработную плату, вы лишаетесь многих гарантий – будут ниже отчисления в пенсионный фонд и социальные выплаты, возможность взять кредит в банке ограничится суммой официального заработка и т.д.

В случае нарушения трудовых прав специалисты рекомендовали обращаться жителям города и района в Ишимский отдел государственной инспекции труда (ул. 8 Марта, 25, приём ведётся с понедельника по четверг с 8 до 12 часов) либо в Ишимскую межрайонную прокуратуру.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

ГАЗПРОМБАНК
В МАСШТАБАХ СТРАНЫ, В ИНТЕРЕСАХ КАЖДОГО

Вклады застрахованы
Система Страхования Вкладов

У ДОХОДОВ НЕТ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ

ВКЛАД «ГАЗПРОМБАНК– СЕЗОННЫЙ МАКСИМУМ»

до 8,6%

Новый
процентный
рекорд!

Успейте
открыть вклад
до 31 октября 2016

Офис ГПБ (АО) в г. Ишиме, ул. К. Маркса, 1А/6
(34551) 7-59-40,-41

8-800-100-07-01 | gazprombank.ru

Ставка действует при сумме вклада от 1 млн. руб., сроке вклада 181 день. Валюта: российские рубли. Внесение денежных средств во вклад наличными или переводом со счета, открытого в том же подразделении Банка ГПБ (АО). Дополнительные взносы и расходные операции не осуществляются. Проценты выплачиваются путем причисления к сумме вклада в день окончания срока вклада. При досрочном востребовании проценты начисляются и выплачиваются за фактический срок хранения вклада из расчета процентной ставки по вкладу «До востребования». Пролонгация не осуществляется. Оформить вклад можно с 10.08.2016 по 31.10.2016 включительно. С полными условиями вклада и процентными ставками можно ознакомиться на сайте Банка ГПБ (АО) или в дополнительных офисах. Информация приведена по состоянию на 08.09.2016 г., не является офертой.

Портрет героя

Они не были знакомы, даже никогда не видели друг друга. Но теперь их имена навечно связаны стараниями неравнодушных людей.

На прошлой неделе в стенах школы № 1 состоялось мероприятие, посвящённое двум необычным выпускникам. Оно собрало много гостей, среди которых были люди, лично с ними знакомые, руководство учреждения, учителя и учащиеся, представители СМИ.

Это образовательное учреждение славится именами своих бывших учеников, многие из которых известны не только в России, но и далеко за её пределами. Один из них – А.Ф. Шорохов, выпускник 1953 года, сейчас живущий в г. Севастополе. Анатолий Фёдорович – заслуженный художник Автономной Республики Крым, автор множества популярных картин, признанных во всём мире.

– За 96 лет существования школа выпустила много талантливых учеников. Мы гордимся, что именно здесь учились такие знаменитости, как советник президента РФ Вениамин Фёдорович Яковлев, физик-ядерщик, заслуженный учёный России Леонид Иванович Огнёв, художник Анатолий Фёдорович Шорохов, доктор военных наук Николай Алексеевич Костин и другие. Мы поддерживаем связи со многими из них: ведём активную переписку, приглашаем на значимые мероприятия, организуем встречи, – рассказала хранитель школьного музея Лидия Константиновна Соскина.

Сама она лично познакомилась с А.Ф. Шороховым в 2005 году во

время его визита в Ишим, завязалось общение. Вместе с существующей традицией поддерживать связь со своими выдающимися учениками здесь не забывают и о тех, кого уже нет рядом, трепетно оберегая память о них.

Начало 2000-го. Чечня, Аргунское ущелье. Здесь героически погиб молодой парень из Ишима Толя Никитин. Он пошёл на опасное задание вместо своего боевого товарища, тем самым спас его от смерти. 29 апреля этого же года А.Н. Никитин посмертно удостоен ордена Мужества. Награда была вручена его родителям – Татьяне Егоровне и Николаю Павловичу. Они также присутствовали на встрече, на которой педагоги Анатолия вспоминали о нём.

– Толя всегда был скромным, воспитанным, доброжелательным мальчиком, – говорит его первая учительница Татьяна Юрьевна Левчук. – В школьные годы занимался лыжами, увлекался программированием. Он являлся примером для других, все поручения выполнял с честью, достоинством.

– Сохраняя память о выпускнике школы и его героическом поступке, Л.К. Соскина обратилась к художнику Анатолию Шорохову с просьбой нарисовать портрет Толи Никитина. И он с радостью откликнулся. Летом этого года А. Шорохов закончил работу,



открытым оставался вопрос, как переправить её в Ишим. Но и здесь всё благополучно разрешилось: картину смогла привезти журналист Людмила Марикова.

– Анатолия Шорохова я знала заочно – по статье в «Ишимской энциклопедии». И конечно, было огромное желание познакомиться с художником лично. Когда я находилась в Севастополе, мне позвонили из Ишима и предложили привезти портрет. На тот момент я даже не знала, чей он. Для передачи картины Анатолий Фёдорович мне назначил встречу в своей мастерской, которая одновременно является хранилищем для всех его работ. Я была очень впечатлена этой встречей. Анатолий Шорохов – человек

большой души, огромный талант. В истории школы это знаковый момент, когда портрет ишимского героя нарисовал также выпускник этого учреждения, – поделилась Людмила Ивановна.

Анатолий Шорохов передал в дар музею портрет Толи Никитина. На нём – юный защитник с автоматом в руках. На заднем плане картины – пылающее пламя войны, которому боец собственным телом не даёт пройти дальше. На картине, как и в памяти родных, близких, друзей, учителей, Толя Никитин остался патриотом, защитником своей Родины, совершившим восхождение от обычного парня до героя.

Ирина АЛПАТОВА.
Фото автора.



● АКТУАЛЬНО

За круглым столом по вопросу предоставления госуслуг в электронном виде встретились представители Госавтоинспекции и руководители ишимских автошкол.

«Преимуществом получения государственных услуг по интернету является экономия времени, свобода от длительных ожиданий в очереди. Каждый гражданин может зарегистрироваться на электронном портале www.gosuslugi.ru прямо из дома, также через электронный портал можно зарегистрировать транспортное средство или получить водительское удостоверение», – отметил начальник РЭО ГИБДД МО МВД России «Ишимский» Евгений Черемнов.

Возможность получения государственных услуг через интернет-портал заинтересовала участников круглого стола, многие задавали дополнительные вопросы, на которые руководитель РЭО дал исчерпывающие ответы.

Инспекторы также вручили участникам круглого стола информационные буклеты о преимуществах электронного сайта.

(Соб. инф.).

● ЗДОРОВЬЕ

Чем грозит йододефицит?

С 6 по 9 октября по всей стране прошла Всероссийская акция по профилактике йододефицитных заболеваний «Соль+йод IQ сбережёт».

– Проблема заболеваний щитовидной железы актуальна в Ишиме, Ишимском районе и районах юга Тюменской области, – рассказывает врач-эндокринолог областной больницы № 4 Наталья Колмакова. – Большинство заболеваний связано с хроническим дефицитом йода: эндемический зоб, узловой зоб, гипотиреоз. Люди, у которых выявляются эти заболевания, подлежат диспансерному учёту и наблюдению эндокринолога и терапевтом. Самая многочисленная группа – это пациенты с гипотиреозом, с узловыми образованиями в щитовидной железе. Ежегодно количество их увеличивается.

В настоящее время на диспансерном учёте в г. Ишиме состоит 171 человек с диагнозом «узловой зоб» и 448 человек с диагнозом «гипотиреоз». Эти хронические заболевания требуют пожизненного лечения и наблюдения. Пациентам с узловыми образованиями требуется оперативное лечение. За 2016 год в Ишиме на операции были направлены 12 человек.

В областной больнице № 4 осуществляются осмотр и наблюдение беременных женщин. В течение 2016 года у врачей-эндокринологов наблюдалось 16 беременных, у 10 гипотиреоз был до начала беременности, у шести проявился в течение беременности. Все женщины находились и находятся под наблюдением врачей, получают необходимые медицинские препараты. В детской поликлинике наблюдается пятеро детей с врождённым гипотиреозом.

По данным мировой статистики, йододефицит – наиболее распространённая причина поражения головного мозга и нарушения психического развития, которую можно предупредить. Наиболее изученным, эффективным методом профилактики заболеваний щитовидной железы является использование йодированной соли. Пока фактическое среднее потребление йода жителем России – в количестве 40-80 мкг в день, что в три раза меньше установленной нормы.

Жанна СТРИЖАК,

специалист по связям с общественностью ОБ № 4.

● СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

8 октября в библиотеке «Южная» прошло мероприятие, посвящённое Дню пожилых людей. В нарядно украшенном зале собрались люди золотого возраста. Для дорогих гостей под аккомпанемент баяна спел дуэт Новаковых, работники библиотеки Ю.Ю. Назарова и Г.В. Левченко поставили сценки «Цыганское гадание» и «Как дед выбирал невесту». Зрители единодушно отметили, что Г.В. Левченко была неповторима в роли деда! А после праздник продолжился за чашкой ароматного чая и угощением. Спонсорами мероприятия выступили пекарня «Люкс» (руководитель Елизарова М.П.), «Совкомбанк» (руководитель Хромцова И.). Чествовали юбиляров ТОСа «Южный»: Созонову Л.Я., Зубенку Л.М., Рагозину В.И., Высоцкую В.И., Григорову В.И., им вручили ценные подарки от спонсора «Совкомбанк». Хочется от души поблагодарить всех, кто принял участие в организации и проведении этого замечательного праздника!

Тамара Андреевна Субботина,
председатель совета ветеранов ТОСа «Южный».



Для ребёнка это просто игра. Но эта игра может стоить жизни.

Не допустите трагедию – проведите беседу прямо сейчас!



8 800 200-55-04
телефон Call-центра



bezопасnost

www.rosseti.ru/press/electrotravmatism
www.te.ru/articles/osnovy_elektrobezопасnosti



РОССТЕТИ МЧС РОССИИ

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ

квалифицированных охранных 4–6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту – от 47 000 рублей, выплачивается стабильно путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. **По всем вопросам обращаться по адресу: 626150 РФ, Тюменская область, г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 5, № 2, строение 25.**

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:
8 (3456) 397-883, 8 (3456) 397-713, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-12-310, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Гаражная, 10, контактный телефон 8-950-485-18-28, адрес электронной почты: y.u.pavliko@yandex.ru) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:25:0102009:144, расположенного: Российская Федерация, Тюменская область, г. Ишим, ул. Достоевского, 35, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Гусева Ольга Александровна (почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Достоевского, дом 35, контактный телефон: 8-909-187-67-30).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 17.10.2016 с 9.00 до 12.00 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19.10.2016 по 19.11.2016 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Бригадная, 157 (72:25:0102009:141).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Извещение

Кадастровым инженером Чащинным Николаем Анатольевичем (квалификационный аттестат № 72-11-160, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, 38а, e-mail: nichas@mail.ru, тел.: 8-34551-7-76-74, 8-982-922-79-76) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:653, расположенного: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Травнинское», выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности.

Заказчиком кадастровых работ является Мальцев Николай Егорович, адрес: 627715 Тюменская область, Ишимский район, с. Новотравное, ул. Центральная, д. 21, кв. 8, тел. 8-904-888-47-96.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка и внести предложения по его доработке, а также направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, возможно с 18.10.2016 г. по 18.11.2016 г. по адресу: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, 38а, тел. 8-34551-7-76-74, 8-982-922-79-76.

При ознакомлении с документами при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.
Доставка. Рассрочка.
Установка, разводка по дому.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ ОТ 1000 РУБ. СКВАЖИН НА ВОДУ 8 9324 700-700

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму, от 250 р/м²
8-951-407-07-70

ЗАКУПАЮ МЯСО.
ДОРОГО. Забой.
Тел.: 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Так получилось, что с 1 июля 2016 года весь работающий коллектив Ишимского управления магистральных нефтепроводов АО «Транснефть-Сибирь» перевели в АО «Транснефть – Западная Сибирь» (г. Омск). Мы, пенсионеры Ишимского УМН, опасались, что остались без точки опоры, без отдела социального развития, куда можно было обратиться в трудную минуту. Было обидно, отработав по 30-40 лет, остаться без поддержки. Но приблизились наш профессиональный праздник и 40-летний юбилей Ишимского УМН. Руководство управления пригласило всех пенсионеров и ветеранов предприятия на торжественное мероприятие, которое состоялось в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ. Каждый выступающий в этот день сказал немало слов благодарности в адрес пенсионеров, ветеранов труда. Как приятно нам было слышать, что наши заслуги помнят! Спасибо всем, кто организовал и провёл праздник.

Подойшла следующая торжественная дата – День пожилых людей. Начальник управления Евгений Юрьевич Конев вместе с заместителем по социальным вопросам В.В. Котлубовским по традиции приехали к ветеранам, поздравили, рассказали о проделанной работе, о планах. Большое спасибо и нашим неутомимым, энергичным активистам из совета ветеранов – Пехтеревой Г.Д., Крайильниковой Р.В. Отдельные слова благодарности хочется сказать нашему заботливому, внимательному председателю ветеранской организации Беловой Т.П. – для нас горит огонь её большого сердца, она всегда поможет, утешит, окружит заботой.

Мы не чувствуем себя одиночками, а это главное для людей старшего поколения.

От лица инициативной группы пенсионеров Ишимского УМН,
Людмила Николаевна Чернышова.



Скажите ласковое слово

В преддверии Дня пожилых людей центральная детская библиотека г. Ишима провела акцию «Скажите ласковое слово». В ней приняли участие библиотекари и учащиеся младших и средних классов. Ребята мастерили поздравительные открытки, писали в них добрые пожелания, а затем сделанные с любовью подарки вручили своим дорогим бабушкам и дедушкам, близким пожилым людям.

Библиотекари провели опрос на улицах города и раздали ишимцам открытки-поздравления для вручения старшим родственникам или знакомым людям золотого возраста. Организаторы отметили, что дети, школьники и молодёжь помнят об этом празднике, многие специально готовят поздравления родным в знак признания их заслуг и выражения благодарности и уважения. Цените своих родных и близких и чаще говорите им тёплые слова – призвали библиотекари.

(Соб. инф.).

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранных на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** нелицензированные – 27 000–31 000 руб. лицензированные – 38 000–42 000 руб.
Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

ПРОДАЁТСЯ
зимняя шипованная резина
на а/м Кордиант-Полар на 14.
Тел. 8-912-391-84-38.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Быстро. Недорого. Качественно.
Тел. 8-904-873-11-95.

БУРИМ СКВАЖИНЫ. НЕДОРОГО.
Быстро. Качественно.
Тел. 8-908-875-28-51.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Промываем. Прокачиваем. НЕДОРОГО.
Тел. 8-922-480-01-34.

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01
Окна • Двери • Лоджии Веранды • Жалюзи
КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ
г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

В г. Тюмень ТРЕБУЮТСЯ
автомойщики:
мужчины/женщины от 18 лет.
Высокая заработная плата, соцпакет.
ПРОЖИВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ за счёт фирмы.
Тел.: 8 (3452) 716-226.

● МИНИ-ФУТБОЛ

В субботу, 15 октября, в СК «Локомотив» прошёл матч на кубок России по мини-футболу между командами «Тюмень» и «Ишим-Тюмень-2».

«Ишим-Тюмень-2» в 1/16 финала обыграла футболистов высшей лиги из Екатеринбурга и вышла в 1/8. Именно в этой позиции в борьбу за кубок России вступают команды премьер-лиги, где играет команда «Тюмень». В последние годы наши земляки встречались с новосибирским «Сибиряком», который они никак не могли одолеть. К новому сезону в «Ишим-Тюмень-2» влились молодые перспективные игроки. Из прежнего состава остались А. Кисельников, Е. Кузьмин, А. Вахитов, И. Кунгурцев, Д. Кривошеев, А. Марфенко. За команду «Тюмень» играть заявлены два ишима Иван Бахур и Александр Александров (воспитанники тренера Ю. Шутова). Иван забил гол в ворота своей бывшей команды и сделал одну результативную передачу. А Саша, заменив в игре основного вратаря В. Логинова, отстоял свои ворота, не пропустив ни одного

мяча. «Тюмень» имела небольшое преимущество, так как в её составе играют футболисты сборной России: Н. Антошкин, И. Милованов и С. Абрамович. Двое последних недавно играли в составе сборной России по мини-футболу на чемпионате мира, где завоевали серебряные медали: россияне уступили в финальном матче аргентинцам со счётом 4:5. «Ишим-Тюмень-2» делала всё возможное, чтобы забить гол в ворота соперника, но ей это не удалось, «Тюмень» выстояла и победила со счётом 4:0. Ответная игра пройдёт в областной столице.

Прошедшая кубковая игра показала, что у «Ишима» есть проблемы, которые надо устранять в ходе первенства России по мини-футболу. 18–19 октября наши земляки сыграют в СК «Локомотив» с Надымом, Челябинском и Челябинской областью. Пожелаем тренерам «Ишим-Тюмень-2» Н. Иванову и О. Исаеву успехов.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.
Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ 72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2195 экземпляров.